

# 我市通报表彰民营企业纳税大户

本报讯(通讯员 胡锦娟)近日,市工商联、市税务局联合下发《关于对2019年度安康市民营企业纳税大户予以表彰的通报》,对年纳税额在100万元以上的尧柏特种水泥集团有限公司等405户民营企业纳税大户进行了通报表彰。通报要求,全市民营企业要虚心向受表彰的企业学习,切实把思想和行动统一到习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神上

# 我市开展食品安全领域三大提升行动

本报讯(通讯员 桂婷婷)为扎实推进全市食品安全重点工作落实,集中解决食品安全风险隐患,市食安委决定自5月至11月在全市集中开展“卫生环境、质量标准、服务水平”三大提升行动。本次行动将按照“分级负责、属地管理”原则,辖区食品安全监管部门对各类食品生产经营单位、网络餐饮服务提供者、生猪定点屠宰企业进行全面排查检查;建立风险隐患清单和监管部门清单,采取“六个一批”举措,彻底整顿食品安全问题。卫生环境提升行动。以检查厂区卫生、车间卫生等为重点在食品生产环节开展;以食品、食用农产品批发市场等为重点在食品流通环节开展;以食品加工处理区、就餐区域、工用具为重点区域在餐饮

# 全市建设工程安全生产工作推进会召开

本报讯(记者 张妍 通讯员 李秀亮)6月5日,全市建设工程安全生产工作推进会召开,会议传达了习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神和中省市有关安全生产工作会议精神,分析了当前建设工程安全生产形势,安排部署了建设工程安全生产工作。今年以来,全市建设工程各级行业主管部门统筹推进疫情防控和复工复产两手抓,深入开展百日安全生产专项整治、安全生产专项整治和隐患排查治理等工作,有力规范了安全生产秩序,确保了安全生产形势的总体平稳。当前,各项工作头绪多、任务

# “端午安康”全国晒水鉴茶大赛拉开帷幕

本报讯(通讯员 汪苏苏)为进一步贯彻落实习近平总书记关于富硒产业发展的重要指示精神,近日,市富硒产业发展办公室联合中国茶叶国际交流合作促进会农产品委员会、中国茶叶国际交流合作促进会茶产业委员会共同举办的2020“端午安康”全国晒水鉴茶大赛拉开帷幕。本次晒水鉴茶大赛以安康富硒水为“媒”,以水鉴茶。大赛分茶样征集、评审、结果发布和颁奖四个阶段,目前正在进行第一阶段,即面向全国征集茶样。茶样征集结束后,将组织国内权威专家通过茶叶感官评审标准,对汤色、香气和滋味等多重指标进行评判并发布结果,借助“端午安康”美好祝福,扩大安康富硒产业品牌对外影响力,倡导人们科学补硒,激发“免疫经济”活力,让“中国硒谷、生态

# 白河开展“六五”世界环境日主题宣传活动

本报讯(通讯员 张小菊 李勇)为庆祝第49个“六五”世界环境日,6月5日上午,市生态环境局白河分局联合10余个部门组织的“六五”世界环境日系列宣传活动在白河县城体育场拉开帷幕。活动现场,相关单位工作人员通过设立咨询台、悬挂横幅、摆放宣传展板等形式,向过往群众宣传和普及环保法律法规、公民绿色行为规范,倡导勤俭节约、绿色低碳的生活方式。对现场咨询的问题,当场给予回复,并号召大家保护环境从自我做起,自觉践行垃圾分类



# 牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

## 市商务局

近日,市商务局党支部多次开展学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神主题党日活动。通过学习,全局上下一致认为,要把习近平总书记的殷殷嘱托转化为商务干部干事创业的强大动力,聚焦商务工作追赶超越发展,大力弘扬“安康创优精神”,把工作放到更高坐标系里去审视研究,明确“追的方向、赶的目标、超的举措、越的路径”,积极发挥商务在全市经济社会发展中的职能作用,锤炼忠诚、干净、担当的政治品格。要紧扣商务年度目标任务,立足脱贫攻坚收官之年,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,始终以“不忘初心、牢记使命”主题教育为抓手,把思想和行动统一到中央和省、市委决策部署上来,全面提升干部履职能力,确保疫情防控工作常态化和经济社会发展两不误。要切实转变机关干部工作作风,狠抓工作落实,打造信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的高素质专业化商务干部队伍。(通讯员 安商)

## 旬阳农商银行

为深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,6月6日,旬阳农商银行组织党支部书记、党务工作者、优秀党员代表、入党积极分子和一部分中层29人前往平利县老县镇刘家坪村开展“砥砺奋进践初心 不负韶华担使命”主题党日活动。一行人在刘家坪村党群服务中心重温入党誓词,再次组织学习了习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,党员代表分享了自己的心得。在女嫖凤凰茶业现代示范园区,他们沿着总书记的调研路线,重走总书记走过的路,认真聆听刘家坪村党支部书记讲述总书记在茶园同茶农们亲切交谈、了解茶收成、价格、村民土地流转、产业分红、务工收入及脱贫政策落实情况的场景,身临其境感受总书记的为民情怀。连日来,该行多措并举强化学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神

## 神.多维融合集体学.党委班子集体学习

4次,先后利用业务经营工作会、半年工作推进会、董事会、股东大会组织参会人员学习,各支部、网点利用周一、周四集体学习日反复学。指尖推送送时学。通过网络党支部推送,让员工适时学,借助学习强国、智慧党建、信合党建平台督学,周督促月评比,在全行管理人员选聘笔试中,以此作为时政考题,以促促学。创新激励督促学。充分发挥该行《创新贡献奖励办法》导向作用,激励员工积极研读习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,结合行业发展建言献策,申报“创新贡献奖”,调动员工积极性,助力旬阳农商银行高质量发展。(通讯员 鲁帆)



# 共建美丽安康 共享美丽生态

——安康市“六五”世界环境日宣传活动侧记

通讯员 王正荣 李炎 郑洁 “山更青啊水更绿,让中国更美丽,美丽的大自然是你我共同的家园,从你做起从我做起从现在做起……”6月5日,悠扬婉转的歌声在安康市中心城区白天鹅广场上空飘荡,歌曲《让中国更美丽》拉开了安康市“六五”世界环境日宣传活动的序幕。本次活动由市生态环境局联合共青团安康市委共同举办,主题为“美丽中国,我是行动者”。活动前期,市生态环境局围绕活动主题,开展一图一故事,以“公民十条”制作公益宣传小视频,倡导广大市民一起做美丽安康建设的倡导者、践行者、推动者。活动当天,市区25个单位围绕“蓝天、碧水、净土、青山”四大保卫战,秦岭生态环境保护、资源循环利用、饮用水源地保护等内容,现场宣传环保政策,发放《公民生态环境行为规范》和相关法律法规等资料,倡导绿色生产生活方式。据了

# 小产业变身大农业

(上接一版) 共建养蜂扶贫示范基地等扶贫方式,共带动贫困户72户,辐射带动523人。园区位于去往佳德山景区的主干道上,有独特区位优势,依托悠然山景区带来的游客和规模效应,也将发展休闲观光农业。从峰情谷旁的另外一个岔路口沿着山路往山顶去,就是悠然山高山湿地景区。八亩村的村民王茂琴2016年开始在景区做服务员,现在升职为餐饮部主管,月工资有4000多元。近年来,随着景区不断完善,八亩村通过“支部+旅游景区+贫困户”模式,带动群众依靠景区就业创业,先后解决了500多人的就业问题,形成了景区带动型的旅游脱贫模式。该村以旅游统领一产、融合二产、带动三产,形成了“一业引领、多业融合”的发展格局,通过景区开发运营、产业园区打造和搬迁社区建设带动群众就业创业、农业产业和乡村旅游的发展。在景区内拥有旅游景区的不仅有八亩村,在广货街镇高沟村,该村毗邻西安,风景优美,气候宜人,有长达8公里的“秦岭漂流”和陕西最大的四季室内滑雪场,近年来致力于发展养老、康养旅游产业,带动了当地建筑、建材、劳务、种植业、养殖业、餐饮业等十几个相关行业的消费,农副产品不出户就销售一空,并且辐射全镇,黄波菌业、秦岭山泉水厂等产业也藉由旅游业的发展不断壮大。而原本没有旅游景区的筒车湾镇七里村,在优越的自然环境和区位优势的基础上,多元化打造了一个集休闲、度假、餐饮、娱乐为一体的“乡村乐园”,不断完善基础设施和公共

为充分发挥党支部在疫情防控中的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,有效防控和积极分子(20)余人,开展了“特别关爱”走进市淘金豆幼儿园活动。本次活动向该园捐赠了3000元的防疫物资,并现场指导了疫情日常防护、正确使用口罩、手卫生、海姆立克急救法等日常防护知识。 实习记者 唐波 摄